

赵婆婆找不到理发店,小伙帮忙送到目的地,还特地买来面包。老人说:

“我活到这个岁数,没见过这么好的人”

81岁的老人独自外出烫头发,结果迷了路,后来遇到一名热心小伙,不但把她领到了理发店,还两次折回送来面包,并叮嘱理发店老板一定要将老人送上回去的车。经过一番寻找,老人和家属终于见到了这个小伙子。
杨晓卫 陆文杰



老人家属对好心的男护士小赵表示感谢 陆文杰 摄

八旬老人迷路 小伙搀扶着送了一路

事情还要从年前说起。1月26日早上,81岁的赵俊芳老人在朋友的推荐下,独自一人去市区一家理发店烫头发,结果在常州市第三人民医院对面的车站等车时迷了路,一旁的小伙子得知情况后,答应送老人去目的地。
“一下车我就发现原来熟悉的地方全变了,一旁的小伙子让我不要急,然后他就

陪我一起去找理发店。”赵婆婆说,小伙子很热心,一直搀扶着她找到理发店。后来,小伙子把赵婆婆送到了理发店,并嘱咐了老板几句,“我断断续续听到老板问他和我有什么关系,他说没什么关系,就是看到年纪大了,帮一把。小伙子还跟老板说自己是三院的员工,姓赵。”小伙子说完就离开了。

担心老人低血糖 特地买面包送过来

令赵婆婆没想到的是,离开没多久小伙子又回来了,并带来两个大面包。原来,两人在找理发店的途中聊天时,小伙听到赵婆婆说自己有糖尿病,想到烫头发要好几个小时,他担心婆婆会低血糖晕倒,于是特意买了两个面包送过来,接着还用他自己的电话让赵婆婆给家人报平安。

几个小时后,小伙子第三次来到理发店,原来他是不放心老人,折回来跟理发店老板说好,等赵婆婆头发烫好了,一定要亲自将她送上出租车。“当时他嘱咐我,不要再坐公交车回去,一定要打车回去。”赵婆婆激动地说,“我活到这个岁数,真的没见过这么好的人。”

热心小伙找到了 他是一名男护士

“老伴一回来就说自己遇到好人了,说自己迷路了,多亏了常州三院一个姓赵的小伙子一路上照顾她,年后就要我陪着她找到这个小伙子。后来终于在四楼手术室找到了,原来他是手术室的一名男护士。”赵婆婆的老伴周爷爷说,也希望更多的人学习小伙子这种乐于助人的精神。昨天,两位老人给热心小伙送上锦旗表示感谢。
昨天上午,记者见到了这名助人为乐的

小伙子。刚开始他并不愿意接受采访,觉得这是件小事,后来在同事们“需要传递正能量”的再三劝说下,小伙子才说起当天的事情经过。他叫赵医硕,今年24岁,当时是在下夜班的路上遇到了赵婆婆。
手术室护士长许琪告诉记者,小赵平时工作很认真,重体力活都抢着干,还经常帮同事备班。“直到老人找过来,我们这才知道他闷不吭声地做了好事。”许琪说道。

鼓囊囊的钱包摆在面前 她没忍住……

一个鼓鼓的钱包放在桌上,有多少人能忍住诱惑?近日,王女士带着爱犬去宠物店“美容”,见店主的钱包就放在柜面上,一时起了贪念就顺手牵羊。
2月12日下午,和平国际一家宠物店的老板陈先生报警称,自己一个装有1万多元现金的钱包被偷,怀疑是一个来店里给宠物狗做美容的女顾客偷的。
刚过完年,陈先生的宠物店里生意还没恢复,当天下午店里就来了一个女顾客,是来给狗狗剪毛的。陈先生没在意自己的钱财是否收好,就进内间给狗狗剪毛,那名女顾客就一个人待在接待室。女顾客走后没多久,陈老板想起来找钱包,可是翻遍所有衣服口袋和收银台都没找到,此时他才想起钱

包之前放在收银台的柜面上,便猜想钱包可能是被女顾客拿走了。
由于女顾客在宠物店登记了自己的联系方式,民警很快联系上她。一开始女顾客有些支支吾吾的,后来承认是自己顺手牵羊的。原来,当天下午王女士带着爱犬去宠物店“美容”,其间看见收银台上放着一只钱包,鼓鼓囊囊的,看上去有不少钱。王女士一时起了贪念,没有考虑后果就拿走了。“她迅速地抽出一沓钱,看也没看就直接把钱包扔了。”办案民警介绍说,王女士一共偷了6千多元,钱包里还剩不少钱。
目前,王女士已被取保候审,她很悔恨自己的所作所为。

路国锋 葛小林

男童独自下火车 妈妈竟没有发现

妈妈到常州打工,6岁男童跟着一起过来。火车到站了,糊涂妈妈竟然坐过头没下车,急得孩子在站台上大哭。
2月17日凌晨4点30分左右,常州火车站5号站台一名男童的哭声引起巡逻民警杨飞的注意。经询问,民警得知孩子叫浩浩,今年6岁,家住安徽阜阳。16日晚上8点50分许,他跟妈妈坐火车从阜阳来常州,车到常州后他就

跟着人群下了车。可下车后发现妈妈没下车,他就在站台上急哭了。杨飞随即联系上浩浩的妈妈,这个糊涂妈妈竟然不知道火车已经过了常州站。
得知浩浩安然无恙,妈妈这才放下心。一个小时后,浩浩的妈妈从无锡返回常州。见到儿子后,浩浩妈妈连声向民警表示感谢。
匡欣 葛小林

生二胎有补贴? 骗子诈骗出新招

随着“单独二孩”政策的落地,骗子开始动起了歪脑筋,这次电话居然打给了警察。
2月13日上午11时许,金坛公安局经侦大队民警接到一个外地电话,对方直呼:“高先生,你在去年12月6日生下一男孩,我是人民医院的,卫生局有一个新生儿补贴,麻烦你办个手续,可退款8000元。”高警官没理睬。相隔20分钟后,又一个陌生号码打了过来,说补

助到了,只要提供一张银行卡号码,按照对方的提示,在手机上操作就可以领到8000元。见对方“不死心”,高警官反问了对方一句,对方意识到不对劲,赶紧挂电话。
据警方介绍,近期针对“二胎”生育补贴的电话诈骗较多,接到电话的多为新生儿父母。警方提醒市民,切莫轻信,更勿轻信转账。
李小息 葛小林

老人火中身亡 疑与吸烟有关

2月17日0点13分,溧阳上黄前落霞村一老宅起火,78岁的独居老人不幸身亡。
事发时,一位老太太半夜起床上厕所,听到外头噼里啪啦地响,还以为是放鞭炮。结果一看,发现是后头的老房子着火了,赶忙报警。消防队员到场后发现,平房完全被大火包围,屋顶已经被烧塌。经过十多分钟的努力,大火被扑灭。消防队员在对老宅进行搜寻时,

发现屋内一名老人已经身亡。
死者姓蒋,78岁,溧阳本地人。村民说,蒋老汉之前在敬老院生活,因为烟瘾大,一天要抽好几包烟,敬老院的人会同他,蒋老汉受不了便回老宅子一个人住。村民还透露,蒋老汉有卧床吸烟的习惯,大家猜测这场火是蒋老汉吸烟引起的。目前,火灾的原因还在进一步调查中。
小轩 葛小林

“膝关节退变、疼痛”不要再忍了

照顾低薪人群,回馈老患者,节后特惠一疗程优惠 300元 仅限三天

我国五十岁以上的中老年人,很多都忍受着膝关节疼痛的折磨。走起路来步履蹒跚,上下楼时关节疼痛不敢使劲,早晨起床时或久坐矮凳站起时关节疼痛僵硬迈不动步,下蹲困难,关节活动时摩擦音,严重者关节积液、肿胀甚至变形。经检查显示关节边缘有骨赘形成,关节间隙狭窄等。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变引起疼痛造成的。骨质增生、滑膜炎、半月板损伤是比较常见的临床表现。然而由于关节软骨层、半月板属无血管组织,缺乏血液供应,给治疗带来了困难,有些不堪忍受病痛折磨的患者甚至要换关节。
吴先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性病变、骨质增生、滑膜

炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打一次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,用“仙草骨痛贴”,当天止痛,8天积液消失,三个疗程康复如常,活动自如。“我被治愈的消息传开了,周围同志纷纷购买此药,‘仙草骨痛贴’的神奇功效让每一位深受痛苦的患者折服!”他激动地说。
【仙草骨痛贴】生产厂家以提高人类健康、奉献社会为己任,继承中医传统,传播爱心文化,用真心、真爱打造产品,工序虽繁绝不省人力,物料虽贵绝不减毫。良好品质经得起广大患者的严格考验。
骨科专线:0519-85316736(免费送货上门)
指定地址:常州明仁堂药店,湖塘南方大药房。

中国率先荣获出口证书的、被现代作家写进《快乐就是成功》小说的传奇膏药

“颈椎病 腰间盘突出、椎管狭窄” 云南民间 有奇方

针对病因,72小时缓解,节后特惠一疗程优惠 300元 仅限三天

在云南临保地区,都知道北京著名骨科权威专家侯主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对颈、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等病引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。
“仙草活骨膏”采用高科技低温超声波萃取技术,保留了药物天然生物活性和药物天然芳香,富含大量生物活性酶,能够进入组织深处发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压迫,不少患者24小时见

效,多数患者2-4个周期康复,不复发,不怕重,越重效果越快,手术失败者也有康复希望...
花园新村刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄,腰疼、臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了十步路就得停下休息,四处求医无效...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据刘先生孝顺的女儿介绍,多年来,为给父亲治病,几乎耗尽了家中所有积蓄...而“仙草活骨膏”治好至今五年无复发。
骨科专线:0519-85316736(免费送货上门)
指定地址:常州明仁堂药店,湖塘南方大药房。

现代快报股份有限公司常州分公司

最火的日报 读得到的财富

地址:常州市广化街10号3楼现代快报

广告投放热线

86802181